



校外租房开始低龄化

三名高三生瞒着学校去租房

本报聊城9月1日讯(记者 刘云菲) 9月1日,聊城市外国语学校的准高三生小雷和小明等三人,去学校报到后,就匆忙地开始在校外找房子,他们说,宿舍没空调,十几个人住在一起,影响学习,在外租房子可以提高学习效率。

上午11点半,在聊城大学西校区附近的一个胡同里,小雷、小明和小达三人,看到哪家院墙

上写着“此房出租”的字样,他们就会进去询问。“我们想几个人住,有房子吗?多少钱?”他们说。就这样他们问了几家后,终于看中一家,他们跟房东商量了价格后做出了租房的决定。

小雷说,他和小明家住阳谷县,高中住了两年的宿舍,开学就要上高三了,他们不想再住宿舍,就打算出来租房住。“宿舍十几个人住在一起,除了床和一张

桌子外,什么都没有,马上就要上高三了,我们想找个条件好的地方,这样可以提高学习效率。”小明说。

小明说,他们还没跟家长商量,也不知道学校是否允许。“和家长商量还不容易嘛,学校也应该允许。开学前,我们也没打算租房子,可回到学校,一看宿舍就不想住,才临时决定租房。房子还真难找,我们从上午9点就

开始找房子,找了20多家才找到。”

聊城市外国语学校政教处主任赵杰茹说,学校不允许学生独自在外租房,除非极个别的特殊学生,需要在外租房,也必须有家长陪同,学生单独在外租房存在安全隐患。“高三学生的学习紧张可理解,但还是不应该讲究舒适,而要集中精力学习。”

父母帮着搬行李铺床 孩子却袖手旁观

本报聊城9月1日讯(记者 陈洋洋) 开学首日,不少高一新生纷纷报到,熟悉教室和宿舍。不少家长也跟着来帮孩子搬行李铺床,孩子却袖手旁观。

上午10点,在市区几所中学,高一新生正按照入校通知上的报到流程办理手续,不少家长则扛着行李尾随其后。在三中宿舍楼下,高一新生正排队领宿舍钥匙,上百名家长提着行李在旁边等着,有的累了干脆坐在地上休息。

上午11点,女生宿舍楼里不少家长开始铺床,旁边

的高一新生则在一边看着,有的跑到隔壁和新同学聊天。在6楼一个宿舍,两名男家长不但给女儿铺好床,还把军训服的领带和帽子也一一系好,给女儿做完穿衣的示范才放心。在隔壁宿舍,女儿小琳和同学出去逛街去了,家长李女士自己吃力地把被褥举到上铺。“真是当了搬运工了,一共5个箱子都给她搬上来。”从道口铺赶过来的家长刘女士说,她跑了四趟才把行李弄上来。她在铺床的时候,女儿在一边观看,直到其他家长提醒批评,她才不好意思地过去帮忙。



9月1日上午,聊城高一新生开始报到,许多家长给孩子当起了保姆,为孩子报到护航。聊城三中女生宿舍内,家长正在给孩子整理被褥。 本报记者 李军 摄

开学不愿去 女孩装咳嗽

本报聊城9月1日讯(记者 陈洋洋) 开学首日,不少学生不情愿回到学校,有的大哭,有的还因此挨了打。

“爸爸求求你了,我明天再去。”上午7点40分,水城中街附近一家属院传出女孩的哭闹声。“早上不肯起床,穿衣服吃饭都慢腾腾的。”爸爸张先生说,女儿小媛今年9岁,该上二年级,早上不肯起床,磨蹭到7点半,后来干脆说不去了。为了不去上学,还把书包里的书和文具都倒出来,把铅笔盒藏起来了。看到这些办法都失效后,干脆就装病装咳嗽。“她爸爸也急着上班,一着急就打了她两巴掌。”她的妈妈王女士说。

记者走访发现,在市区不少学校,都有不少小孩因为不想上学又哭又闹。北顺小学家长李建国说,儿子假期出去旅游玩得太疯,这两天在家里倒时差呢,早上死活不来上课!兴华路小学家长宋女士后悔地说,暑假她经常加班,孩子在家太自由,睡觉比较晚,成了夜猫子,常常夜里12点才睡觉,昨天晚上10点催他睡觉就哭了。